12. Které z obéznych drah (feknéme pro Spiondzni druzici) na
obr. 14.31 nevyzaduji stilé opravy korek¢nimi motorky? Driha 1
je na 60° s.3.; draha 2 lezi v rovnikové roviné; driha 3 je kolem
stiedu Zemé, mezi 60 5.8 a 60° j.5.
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Obr. 14.31 Otizka 12

13. Druzice s rychlosti vy a hmotnosti m je na kruhové obézné
driize kolem planety s hmotnosti Mj. Jind druzice, s rych-
losti v2 a hmotnosti 2m, obihd po kruhové drize o stejném
poloméru kolem planety s hmotnosti Ms. Je My vélsi, mensi,
nebo rovné My, (a) pokud druzice maji stejnou obéznou dobu,
(b) pokud vy > vy?



